

月訊（第 9 期）

2017 年 11 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

自機構成立以來，我們一直致力實踐它的使命：一方面是跟弟兄姊妹共同研讀聖經（例如：安息日研經坊），為要更深明白耶書亞和祂的教導；另一方面是透過提供一些實用的輔助資料和裝備（例如：研經摘要、網上文章、聖經原文課程）去幫助弟兄姊妹更整全地認識耶書亞、學習更委身地事奉祂。

在研經方面，繼《馬可福音》之後，「安息日研經坊」在上月剛開始了新的讀經循環「五經中的耶書亞」。我們現正查考《創世記》，由於每次研讀的經文篇幅較長（約 3 至 6 章），內容及重點都很多，所以我們會集中把問題討論的那部份寫成摘要，希望作為輔助材料，幫助弟兄姊妹作進一步研讀。

除了提供查經的輔助資料，過去幾個月我們在籌備以第一世紀耶書亞所身處的猶太世界為主題，撰寫一系列簡介當時的歷史文化、宗教群體、節期集俗、文獻著作等網上文章，作為弟兄姊妹學習猶太文化的入門，也藉此認識這個事工的教導裏一些基礎的聖經背景資料。主若願意，這個項目的首部份將於下個月推出，敬請留意及禱告記念。

希伯來文證書課程（第三階段）將於下個月 11 日開課，共 10 堂。現正接受報名。歡迎讀畢第二階段的學員或曾經修讀過希伯來文初／進階半年或以上的弟兄姊妹報讀。詳情請瀏覽 http://www.bmy-hk.org/?page_id=156。

明年 1 月 1 日的「路得記研經日營」基本上已經滿額，如仍有興趣報名者，請於 11 月 30 日之前來電查詢。詳情及報名手續請瀏覽 http://www.bmy-hk.org/?page_id=158。

我們最近刊登了首篇原文學習系列的文章「שמע Shema」，如想認識這個希伯來文所包含的屬靈意義，歡迎閱覽 http://www.bmy-hk.org/?page_id=1638。

盼望你們繼續與我們同行，一起認識和跟從耶書亞，又在禱告中記念事工的發展、並各同工和義工有健壯的身、心、靈，繼續事奉。

祝 主恩常在

主內同工
Herbert、Ada 敬上